



Председатель СК России поручил провести процессуальную проверку по ситуации с мошенничеством в отношении жителей столицы



В эфире федерального канала сообщалось, что в Москве оказывает услуги юридическая компания, которая собирает с клиентов деньги за неоказанные услуги. Сотрудники организации убеждают людей, что могут быстро помочь в решении сложных ситуаций и берут внушительные предоплаты. После этого отношения с клиентами заканчиваются. Также указывается, что многие услуги не входят в компетенцию лжеюристов, так как находятся в юрисдикции нотариата.

Озвучено, что проверочные мероприятия проводятся органами внутренних дел, однако компания так и продолжает существовать.

Глава СК России А.И. Бастрыкин поручил руководителю ГСУ СК России по г. Москве А.А.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Стрижову провести процессуальную проверку в связи с озвученной в публичном пространстве ситуацией, по результатам которой принять законное, обоснованное решение и представить доклад.

26 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1784539>